

УТВЪРЖДАВАМ:
Със Заповед РД-3-99/31.01.2024

Д-Р ДАРИН ДИМИТРОВ
Кмет на община Търговище

Годишни цели на общинска администрацията Търговище за 2024 г.

Цели за 2024 г.	Стратегически цели	Стратегически документ	Дейности	Срок през 2024 г.	Очакван резултат	Индикатор за изпълнение	
						Индикатор за текущо състояние	Индикатор за целево състояние
Дирекция „Административно- правно, информационно и техническо обслужване“							
Управление на качеството и подобряване на изпълнението	Създаване на рамка за ценностите, основана на прозрачност, етика и работа в услуга на обществото	Програма за управление за периода 2023-2027 година	Годишен одит ISO 9001-2015 ISO 27001-2017	ноември 2024	Ориентация към резултати, постигнати чрез управление на процесите, непрекъснато усъвършенстване и иновации	Внедрена СУКСИ ISO 9001-2015 ISO 27001-2017	Годишен одит на СУКСИ
Управление на качеството и подобряване на изпълнението	Създаване на рамка за ценностите, основана на прозрачност, етика и работа в услуга на обществото	Програма за управление за периода 2023-2027 година	Дейности по прилагане на модела CAF	февруари – април 2024	Ориентация към резултати, постигнати чрез управление на процесите, непрекъснато усъвършенстване и иновации	Внедрен CAF	Изготвен Доклад и план за действие по CAF 2024
Управление на качеството и подобряване на изпълнението	Непрекъснато подобряване на качеството на местните публични услуги	Стратегията за иновации и добро управление на местно ниво (СИДУМН) на Съвета на Европа	Кандидатстване на Община Търговище за присъждане на Европейски етикет за иновации и добро управление на местно ниво	През 2024 година	Ориентация към резултати, постигнати чрез управление на процесите, непрекъснато усъвършенстване и иновации	Присъден етикет за иновации и добро управление на местно ниво през 2022	Присъден етикет за иновации и добро управление на местно ниво през 2024
Поддръжка на федериран портал на Община Търговище в инфраструктурата	Постигане на обща визия на интернет страниците на общинските администрации в	Програма за управление за периода 2023-2027 година	Мигриране на информацията от настоящия интернет сайт на общинска	През 2024	Улеснен достъп до търсената информация за потребителите на сайта, в следствие	Публикувана информация през 2023	Публикувана информация през 2024

на Единния портал за достъп до електронни административни услуги	страната и подобряване на достъпа до публикуваната в тях информация	Актуализирана Стратегия за развитие на електронното управление в Република България 2019 – 2025 г.	администрация към федерирания портал		създадената стандартизирана структура на интернет порталите на общинските администрации		
Управление на качеството и подобряване на изпълнението	Създаване на рамка за ценностите, основана на прозрачност, етика и работа в услуга на обществото	Програма за управление за периода 2019-2023 година Актуализирана Стратегия за развитие на електронното управление в Република България 2019 – 2025 г. План за интегрирано развитие на община Търговище 2021-2027 г.	Внедрени електронни административни и услуги	Януари – декември 2024	Ориентация към резултати, постигнати чрез управление на процесите, непрекъснато усъвършенстване и иновации	Брой предоставени електронни услуги през 2023	Брой предоставени електронни услуги през 2024
Спазване на законосъобразност при изготвянето, приемането и изпълнението на решенията и разпоредбите на нормативните актове, приети от Общински съвет - Търговище	Съответствие на нормативната уредба на общината с националното и европейско законодателство	Програма за управление за периода 2023-2027 година	Изготвяне на предложения и проекти за изменения на нормативната уредба в съответствие с действащото законодателство	Януари – декември 2024	Привеждане на нормативната уредба в съответствие с действащото законодателство	Брой влезли в сила актуализирани и нови наредби през 2023	Брой влезли в сила актуализирани и нови наредби през 2024
Повишаване на административния капацитет	Ефективно управление на човешките ресурси	Програма за управление за периода 2013-2027 година	Изготвяне на годишен план за обучение на служителите Актуализиране на вътрешни	Януари – декември 2024	Придобиване на нови знания Повишаване компетентността и мотивацията на служителите,	Брой проведени обучения през 2023	Брой проведени обучения през 2024

			правила свързани с човешките ресурси		обвързана с постигнати резултати		
Управление на качеството и подобряване на изпълнението	Създаване на рамка за ценностите, основана на прозрачност, етика и работа в услуга на обществото		Публикуване на данни в Портал за отворени данни	31 март 2024	Ориентация към резултати, постигнати чрез управление на процесите, непрекъснато усъвършенстване и иновации	Брой публикувани данни през 2023	Брой публикувани данни през 2024
Развитие на туризма чрез популяризиране и развитие на културното и природно наследство	Привличане на посетители и туристи в община Търговище чрез организиране на културни, спортни и други събития; Развитие и утвърждаване на Община Търговище като туристическа дестинация на националния и международния пазар	План за интегрирано развитие на община Търговище 2021-2027 г.	1. Участие в туристически изложения и борси в страната; 2. Организиране на туристически инициативи; 3. Разработване на рекламни материали	Януари – декември 2024	Привличане интереса на туроператори от страната и включване на Търговище в техните програми и пакети с цел увеличаване на туристите в нашия град	Изготвяне на план за действие през 2024 година	Отчет за изпълнение на плана за 2024 година
Организационно-техническа подготовка за провеждане на изборите за Европейски парламент	Върховенство на закона	Изборен Кодекс	1. Планиране и изпълнение на всички дейности, възложени от ЦИК 2. Публикуване на информация в сайта на Община Търговище	Юни 2024 г.	Провеждане на изборния процес в съответствие с законодателството		Изпълнение на възложените от ЦИК дейности за провеждане на изборите
Организационно-техническа подготовка за провеждане на 245-ия Пролетен панаир и навършването на			Планиране на дейностите, свързани с провеждане на 245-ия Пролетен панаир	Март-май 2024	Провеждане на 245ти Пролетен панаир		

90 г. от именуването на Търговище							
Дирекция „Бюджет и финанси“							
Съставяне и приемане средносрочна бюджетна прогноза за периода 2025-2027 г.	Съставяне и приемане на средносрочна бюджетна прогноза 2025 - 2027 г.	Закон за публичните финанси.	Процедури по съставяне и приемане на бюджетната прогноза.	през 2024 г.	Годишни бюджети и многогодишни прогнози се приемат преди началото на съответния период и те очертават главните разчети по приходоизточници и тяхното разпределение		Приета средносрочна бюджетна прогноза 2025 - 2027 г.
Съставяне и приемане актуализирана бюджетна прогноза за периода 2026-2027 г.	Съставяне и приемане на актуализирана бюджетна прогноза 2026 - 2027 г.	Закон за публичните финанси.	Процедури по съставяне и приемане на бюджетната прогноза.	през 2024 г.	Годишни бюджети и многогодишни прогнози се приемат преди началото на съответния период и те очертават главните разчети по приходоизточници и тяхното разпределение		Приета актуализирана бюджетна прогноза 2026 - 2027 г.
Съставяне и приемане на проектобюджет на община Търговище за 2024 г.	Съставяне и приемане на проектобюджет на община Търговище за 2024 г.	Закон за местното самоуправление и местната администрация; Закон за публичните финанси; Закона за държавни бюджет на Република България.	Процедури по съставяне и приемане на проектобюджета на община Търговище за 2024 г.	Януари 2024	Постигане на стабилно финансово управление на Община Търговище		Приет бюджет на Община Търговище 2024 г.
Внасяне на промени и контрол върху текущото изпълнение на бюджет 2024 г.	Внасяне на промени и контрол върху текущото изпълнение на бюджет 2024 г.	Закон за местното самоуправление и местната администрация; Закон за публичните финанси; Закона	Текущо изпълнение и анализ на изпълнението на бюджетните показатели.	Януари – декември 2024	Постигане на стабилно финансово управление на Община Търговище		Брой промени върху текущото изпълнение на бюджет 2024 г.

		за държавни бюджет на Република България					
Съставяне и приемане на ГФО на община Търговище за 2023 г.	Публична информация за изпълнение на основните показатели на бюджета	Закон за публичните финанси; Закона за държавни бюджет на Република България	Текущо изпълнение на оперативна – счетоводната дейност.	Януари – декември 2024	Публикуване на информация за основните показатели на бюджета, одобрения отчет за изпълнението му		Публикувана информация за ГФО за 2023 г.
Текущо, счетоводно отчитане. Представяне на месечните и тримесечните отчети за касово изпълнение на бюджета в МФ; Изготвяне и представяне на тримесечните оборотни ведомости.	Интегриране на финансовите отчети на ВРБ с програмните продукти на ПРБ. Оптимизиране на процесите по консолидиране на отчетите за МФ.	Закон за публичните финанси; Закона за държавни бюджет на Република България	Прилагане на ПП „ФАС - Бюджет“ и ПП „Оборотна ведомост“ – подразделения. Разработване и внедряване на Програмни продукти използвани от ВРБ, съвместими с програмните продукти в община Търговище.	Януари – декември 2024	Публикуване на информация за основните показатели на бюджета и месечни и тримесечни отчети за изпълнението му	Публикувани отчети през 2023 година	Публикувани отчети през 2024 година
Отдел „Местни данъци и такси“							
Изпълнение на заложените в бюджета за 2024 г. планови показатели за приходи от местни данъци и такси, администрарани от отдела.	Осигуряване на постоянни прогнозируеми приходи за общинския бюджет, чрез повишаване на текущата събираемост и данъчна култура на задължените лица.	Утвърдени процедури по МДТ.	1. Прием и своевременна обработка на подадените от ЗЛ данъчни декларации, на информацията постъпила по автоматизиран път и на банкови извлечения.	Изпълнение на заложените в бюджета за 2024 г. планови показатели за приходи от местни данъци и такси, администрарани от отдела.	Осигуряване на постоянни прогнозируеми приходи за общинския бюджет, чрез повишаване на текущата събираемост и данъчна култура на задължените лица.	Утвърдени процедури по МДТ.	1. Прием и своевременна обработка на подадените от ЗЛ данъчни декларации, на информацията постъпила по автоматизиран път и на банкови извлечения.

Отдел „Общинска собственост“							
Провеждане на процедури по разпореждане с общинско имущество	Изготвяне на програма за управление и разпореждане с имотите – общинска собственост през 2024 г.	Стратегия за управление на общинската собственост за периода 2023 - 2027 г.	Провеждане на процедури по разпореждане с общинско имущество	Текущо изпълнение	Изпълнение на годишната програма за управление и разпореждане с имотите – общинска собственост през 2024 г.	Програма за управление и разпореждане с имотите – общинска собственост през 2024 г.	Отчет за изпълнението годишната програма за управление и разпореждане с имотите – общинска собственост през 2024 г.
Провеждане на процедури по разпореждане със земеделски земи, общинска собственост	Изготвяне на програма за управление и разпореждане с имотите – общинска собственост през 2024 г.	Стратегия за управление на общинската собственост за периода 2023 - 2027 г.	Провеждане на процедури по разпореждане със земеделски земи, общинска собственост	Текущо изпълнение	Изпълнение на решения на Общински съвет за провеждане на процедури по разпореждане със земеделски земи, общинска собственост	Сключени договори и проведени търгове през 2024	Сключени договори и проведени търгове през 2024
Дирекция „Хуманитарни дейности“							
Образование							
1. Осигуряване на подходящи условия за реализиране на задължителното предучилищно и училищно образование	Осигуряване на качествено образование в образователните институции	ЗПУО, Програма за управление на община Търговище за периода 2023 г. - 2027 г. на кмета	1. Оптимизиране на системата от общински детски градини 2. Осигуряване на максимален обхват на децата и учениците и предотвратяване на риска от преждевременн о напускане на образователните институции. 3. Приемане на бюджетите на общинските детски градини и училища, съгласно формулите за	м. Януари-Декември През периода на учебното време След приемане на бюджета на Община Търговище	Повишаване ефективността и качеството на образователната среда на ДГ Намаляване на процента на отсъствията по неуважителни причини, брой съставени АУАН Решение на Общински съвет Търговище. Заповеди на кмета за утвърждаване на формулите за	1.Брой функциониращи детски гради на територията на общината. Средногодишен брой на обхванатите деца в ДГ 2. Работа по Механизма за обхващане, включване и предотвратяване на отпадането от образ. система на деца и ученици в задължителна предучил. и училищна възраст. 3.Спазване на бюджетна	

			разпределение на средствата.		финансиране за 2024 г.	дисциплина и недопускане на преразходи по утвърдените бюджети на образователните институции.	
2. Реализация на проекти, планове и програми за енергийна ефективност в общинските образователни институции	Осигуряване на качествено образование в обновена и модернизирана образователна среда	Програма за управление за периода 2023 г. - 2027 г. на кмета на община Търговище и НПВУ на Република България	1. Ремонт, обновяване и оборудване на училища, детски градини и ясли 2. Завършване на новата сграда и дворно пространство на ДГ № 5 „Червената шапчица“ 3. Модернизация на спортните площадки в училищните дворове	м. Януари-Декември м. Януари-Септември м. Януари-Декември	Обновяване на образователната среда в общинските ДГ и училища Възстановяване на образователния процес на 4-те групи с деца в новата сграда на ДГ Брой училища с обновени спортни площадки	1. Брой ремонтирани и обновени образователни институции 2. Повишаване на качеството на образование и социализация на децата от групите на ДГ 3. Брой модернизирани спортни площадки	
3. Ангажиране на младите хора в общественно-значими екологични и творчески дейности. Реализиране на инициативи за превенция на агресията и зависимостите.	Създаване на среда за подкрепа и споделяне на иновации и добри практики	Програма за управление за периода 2023 г. - 2027 г. на кмета на община Търговище	1. Създаване на условия за подкрепа и популяризиране на доброволчеството и благотворителността сред младите хора, чрез възможностите, които предоставят ЦПЛР-ОДК и ЦМДИ.	Целогодишно м. октомври	Брой организирани инициативи Брой обхванати	Видове институции. Брой участници Брой обхванати	

			2. Продължаване на детските академии за програмиране. 3. Осигуряване на безплатна лятна почивка в общинската база в Балчик на деца с постижения в образователния процес, спорта и изкуствата. 4. Реализиране на дейности, кампании и обучения за превенция на агресията и различните зависимости от МКБППМН.	- м. април м. юни – юли м. Януари-Декември	ученици и брой преподаватели Брой организирани почивни смени Брой и вид организирани кампании, обучения, срещи и дискусии	училища Брой ученици с осигурен летен отдих Брой обхванати ученици	
Здравеопазване							
1. Включване в национални кампании за превенция на заболявания и съдействие за провеждане на безплатни скринингови изследвания	Създаване на условия осъществяване на превенция и профилактика на социалнозначими заболявания на жителите на общината	Програма за управление за периода 2023 г. - 2027 г. на кмета на община Търговище	1.Участия в национални кампании на МЗ 2. Организиране на пофилактични прегледи сред гражданите на общината	м. Януари-м. Декември	Брой организирани кампании	Брой обхванати организаци/ жители на общината	
2.Модернизация на базата на детските ясли и кухнята майка, закупуване на специализирано оборудван	Осигуряване на качествени гри и социализация на децата от 0 до 3 години в обновена и модернизирана среда	Програма за управление за периода 2023 г. - 2027 г. на кмета на община Търговище	1.Ремонт и реконструкция на сградния фонд на детски ясли и детска млечна кухня 2. Модернизиране и обновяване на	м. Януари-м. Декември	Брой модернизирани заведения за ранно детско развитие Брой	1. Брой и вид и стойност на извършените дейности 2. Брой и вид и стойност на извършените	

			вътрешната среда в детските заведения 3. Кадрово осигуряване и повишаване на квалификацията на персонала в детските ясли		Брой новоазначени кадри.	дейности 3.Брой проведени квалификационни форми. Брой калифицирани слезители	
3..Повишаване на качеството в дейността на здравните кабинети в училищата и детските градини в общината	Превенция на здравето на децата и учениците в образователните институции	Закон за здравето Наредба №3 от 2000 г на МЗ	1.Кадрово осигуряване на училищно и детско здравеопазване. 2.Финансово и ресурсно осигуряване на дейността. 3. Повишаване на професионалната квалификация на медицинските специалисти	Постоянен При приемане на бюджета Постоянен	Осигурено разплащане със служители и доставчици Брой проведени квалификационни форми/обучения	1.Своевременни превантивни мерки и дейности за недопускане на инциденти с деца и ученици на територията на училища и ДГ 3. Брой участници Брой представени добри практики	
Младежки дейности и спорт							
1. Приемане на Общински годишен план за младежта за 2024г.	Създаване на благоприятни условия за пълноценното личностно развитие на младите хора в община Търговище.	1. Закон за младежта. 2.Национална стратегия за младежта	Разработване на на Общински план за младежта за 2024 г.	Постоянен	Реализирани благоприятни условия за личностно развитие на деца и млади хора, свързани с дейности по Общински план за младежта за 2024г.	Институции – партньори : МВР Търговище БЧК Търговище ДБТ Търговище РЗИ Търговище Асоциация „НАЯ“ ЦПЛР-ОДК ЦМДИ МКБППМН Общински и държавни училища и други	Разработен, приет и функциониращ Общински план за младежта – 2024 г.
2. Координиране на политиките за младежта и	Провеждане на общинска политика за младежта и в	1. Закон за младежта 2. Общински	- участие във формирането, осъществяването	Постоянен	Подпомагане координирането на интересите и	Партньорство с всички заинтересовани	Осъществяване на действия по наблюдение, оценка

създаване на благоприятни условия за пълноценното им личностно развитие	съответствие с държавната политика, анализират състоянието на дейностите с младежта	годишен план за младежта за 2024г.	о и оценката на младежка политика; - застъпнически кампании; - насърчаване на регионално, национално и международно младежко общуване; - сътрудничество с общинските и държавните органи и администрация; - реализиране на младежки проекти; - доброволчески и други акции и инициативи.		дейностите на младите хора в различни области – образование, култура, спорт, екология, здравеопазване, труд и социална политика, неформално обучение, свободно време и развитие на местните общности	страни на общинско ниво-териториални структури на държавни органи, учебни заведения, културни институции, (МКБППМН) и неправителствени организации, работещи в областта на гражданското образование, културата, спорта и др.	и прави предложения за актуализация на Общинския план за младежта
3. Основен ремонт и обновяване на спортна зала „Иван Ангелов”	Ремонт, модернизация и изграждане на спортни обекти и площадки на територията на града и селата	Програма за управление за периода 2023 г. - 2027 г. на кмета на община Търговище	Изготвяне на инвестиционен проект, ремонт и преоборудване на спортна зала „Иван Ангелов” за колективни спортове, турнири и инициативи.	м. януари – м. декември	Подобряване качествено провеждане на учебно-тренировъчен и спортно-състезателен процес. Провеждане на спортни мероприятия по видове спорт.	Брой проведени турнири и спортни инициативи. Брой трениращи възрастови формации по видове спорт.	
4. Създаване на условия за превръщането на Търговище в предпочитана дестинация за спортни лагери и при организиране и провеждане на	Ремонт, модернизация и изграждане на спортни обекти и площадки на територията на града и селата	Закон за физическото възпитание и спорта. Програма за управление за периода 2023 г. - 2027 г. на кмета на община		м. януари – м. декември	Утвърдаване на ежегодно провежданите турнири	Брой проведени турнири, включени в ДСК. Брой участници	

първенства и турнири, включени в държавния спортен календар		Търговище					
5. Увеличение и справедливо разпределение на средствата за стимулиране на спортните клубове на територията на общината	Финансово подпомагане на спортни клубове, завиващи спортно-състезателна дейност на територията на община Търговище	Програма за управление за периода 2023 г. - 2027 г. на кмета на община Търговище Наредба за условията, реда и критериите за финансово подпомагане на спортните клубове в община Търговище	1. Заявления за финансово подпомагане на клубове на територията на община Търговище	м. февруари	Ефективност и целесъобразност на определените средства за финансово подпомагане	Брой финансираните спортни клубове	
Социални дейности							
1. Укрепване на сътрудничеството и координацията между държавните институции, местната власт, доставчиците на социални услуги и организациите, работещи с целевите групи за реализиране на ефективна социална политика в общината.	Координиране и подпомагане работата между общинска и областна администрации доставчици на социални услуги за реализиране на социалната политика на общината	Програма за управление за периода 2023 г. - 2027 г. на кмета на община Търговище	Комплекс от дейности, които подпомагат ефективния достъп до социални услуги	м. януари – м. декември	Подобряване качеството на живот на потребители от целевите социални групи	Брой осъществени програми и инициативи	
2. Предоставяне на нови форми на социални услуги и подобряване достъпа до тях на рискови групи от населението	Разкриване на нови социални услуги за рискови групи от населението	Програма за управление за периода 2023 г. - 2027 г. на кмета на община Търговище	Дневни и почасови грижи, медицинска и социална рехабилитация	м. януари – м. декември	Подобряване качеството на живот на потребители от целевите социални групи	Брой обхванати потребители	

<p>3.Разширяване обхвата на проект “Грижа в дома“ за предоставяне на интегрирани почасови услуги – личен асистент, домашен помощник, здравни грижи, психологическа подкрепа, социо-консултански услуги, вкл. мобилни услуги с домашни посещения във всички населени места в общината.</p>	<p>Почасовата мобилна интегрирана здравно-социална услуга „грижа в дома“ да бъде предоставяна на нуждаещи се хора на територията на община Търговище</p>	<p>Програма за управление за периода 2023 г. - 2027 г. на кмета на община Търговище</p>	<p>Предоставяне на почасови мобилни интегрирани здравно-социални услуги по домовете и психологическа подкрепа за възрастни хора в невъзможност за самообслужване и лица с увреждания; Доставка на храна и продукти от първа необходимост, заплащане на битови сметки, заявяване и получаване на неотложни административни и битови услуги (със средства на потребителите); Превенция и профилактика на здравето и социално значими заболявания.</p>	<p>м. януари – м. декември</p>	<p>Преминаване като ДДД през 2024 г.</p> <p>Повишаване на броя на потребителите</p>	<p>Брой обхванати потребители по проекта</p> <p>Брой обхванати потребители</p> <p>Поведени профилактични прегледи</p>	
<p>4.Изпълнение на дейности по Механизъм за лична помощ, насочени към лица с увреждания, включително деца.</p>	<p>Осигуряване на лична помощ с цел подпомогне ползвателите на лична помощ да упражняват основните си права, да имат възможности за избор, независим живот,</p>	<p>Закон за личната помощ Програма за управление за периода 2023 г. - 2027 г. на кмета на община</p>		<p>м. януари – м. декември</p>	<p>Повишаване на броя на потребителите</p>	<p>Брой назначени лични асистенти</p>	

	активно включване и участие в обществото и достъп до услуги и дейности.	Търговище					
Осигуряване на лятна почивка на преференциални цени в общинската база в Балчик за граждани на пенсионна възраст	Осигуряване на социализация и подобряване на здравословното състояние на граждани в пенсионна възраст	Програма за управление за периода 2023 г. - 2027 г. на кмета на община Търговище	1. Организиран 5-дневни почивни смени в ОПБ гр. Балчик 2. Организиран безплатен превоз за членове на клубовете на пенсионера и инвалида	м. юни и м. септември	Брой организирани почивни смени с осигурен безплатен превоз	Брой обхванати потребители в пенсионна възраст	
Дирекция „Устройство на територията и инфраструктура“							
Изпълнение на заложените в Капиталовата програма дейности за основен ремонт на дълготрайни материални услуги	Подобряване състоянието на техническата инфраструктура и жизнената среда	Програма за управление за периода 2023 г. - 2027 г. на кмета на община Търговище	1. Ремонт на улици				
Обновяване и модернизиране на транспортната инфраструктура в общината	Изграждане на модерна транспортна инфраструктура	Програма за управление за периода 2023 г. - 2027 г. на кмета на община Търговище	1. Реконструкция и рехабилитация на общинската пътна мрежа. 2. Реконструкция и рехабилитация на уличната пътна мрежа в гр. Търговище и селата.	Постоянен	Изградена транспортна инфраструктура.	Подобряване на инфраструктурата в Община Търговище	Подобряване на инфраструктурата в Община Търговище
Изграждане на нова клетка на регионалното депо за отпадъци в с. Пайдушко	Изграждането на новата клетка ще доведе до намаляване на вредното въздействие на депонираните отпадъци върху компонентите на околната среда.	Програма за управление за периода 2023 г. - 2027 г. на кмета на община Търговище	Сключване на договори за СМР, строителен надзор, авторски надзор,	До 31.12.2024г.	Намаляване на разходите по план сметката.	Сключени договори за СМР, строителен надзор, авторски надзор и др, стартирал ремонт на обект	Сключени договори за СМР, строителен надзор, авторски надзор и др. Стартирало строителство

Периодично актуализиране и допълване на системите за организирано и разделно сметосъбиране	Намаляване на вредното въздействие на отпадъци върху компонентите на околната среда	Програма за опазване на околната среда на Община Търговище за периода 2021-2028 г. Програма за управление на отпадъците		Постоянен	Намаляване на разходите по план сметката	Изпълнение от ОП БКС Община Търговище	Сключен договор за предварително третиране на смесени битови отпадъци и Сключен договор за разделно събиране на отпадъци от опаковки.
Корекция на речни корита, укрепване на брегове и диги	Намаляване на последствия от бедствия и аварии			Постоянен	Намаляване на последствия от бедствия и аварии	Изпълнение от ОП БКС Община Търговище	Периодично почистване на речни корита.
Укрепване на язовирни стени и преливници на язовири в общината	Намаляване на последствия от бедствия и аварии			Постоянен	Намаляване на последствия от бедствия и аварии	Изпълнение от ОП СОД Община Търговище	Отстраняване на забележки по констативни протоколи от контролни органи.
Адаптиране на детски площадки и спортни съоръжения в детските градини и училища към изискванията за безопасност и функционалност	Балансирано териториално развитие, чрез комплексно подобряване състоянието на техническата инфраструктура и жизнената среда, съхраняване и опазване на природното богатство и културно-историческо наследство.	Програма за управление за периода 2023 г. - 2027 г. на кмета на община Търговище		До 31.12.2024г.	Изграждане на достъпна и безопасна среда на подрастващите.	Изпълнение от ОП Флора Община Търговище	Реновиране на детски площадки при необходимост.
Ремонт и обновяване на сгради и помещения общинска собственост	Териториално развитие, чрез подобряване състоянието на техническата инфраструктура и жизнената среда	Програма за управление за периода 2023 г. - 2027 г. на кмета на община Търговище		До 31.12.2024	Ремонти на покриви на сгради в с. Кръшно, с. Голямо Соколово, с. Търновца, с. Росина и др. по капиталовата програма	Предстои изпълнение	Изпълнен частичен ремонт на общи пространства
Ремонт и преоборудване на Спортна зала „Иван	Териториално развитие, чрез подобряване състоянието на	Програма за управление за периода 2023 г. -	Подготовка на тръжни документации,	До 31.12.2024	Основен ремонт на сградата, съобразен с нормативните	Предстои сключване на договор за СМР	Сключване договори за СМР

Ангелов“, бивша "Дечко Стефанов" гр. Търговище – АН	техническата инфраструктура и жизнената среда	2027 г. на кмета на община Търговище	провеждане на тръжни процедури и избор на изпълнители на СМР		изисквания за спортни зали и Закона за енергийната ефективност.		
---	---	--	---	--	---	--	--